

德国卫生部长乌拉·施密特干件糗事 公车去旅游，没想到弄丢奔驰

这辆S级梅赛德斯轿车，市价约为90.4万元人民币

奥巴马在全美最贵小岛度假

花费2000万美元，公款旅游遭批评

美国“第一家庭”近日花费2000万美元在度假胜地玛莎葡萄园岛上避暑。奥巴马一家在美国经济衰退和失业率居高不下的情况下选择这样一处富人才去得起的地方度假，因此被批用纳税人的钱垫付自己家庭的旅游账单。

玛莎葡萄园岛长36.8公里，宽14.4公里，有6个风格各异的小镇，还设有高尔夫球场、游泳池、私人海滩和篮球场，是著名的旅游胜地。它主要因为舒适的气候温度和能站在高耸的悬崖上观看大西洋而闻名，因此向来被富人列为首选的度假胜地。据这座度假岛屿上的期刊《葡萄园公报》记录，这座度假岛屿在2007年被评为美国最昂贵的小岛。

奥巴马最后选择了岛上的凯勒玛卡小镇的蓝鹭农场，之所以选择这里是因为之前的奥巴马到过这个小岛，因而特工对这里相对熟悉，能更好地保护奥巴马。

然而租赁这座小岛上的蓝鹭农场和高尔夫球场价格不菲。据报道，这份租赁协议分为3个独立的部分，一部分由奥巴马自己掏腰包付款，一部分由联邦经济情报局付款，其余由白宫付款。这还不包括派遣随行人员陪同总统一家的费用。这样算下来全程总计约为2000万美元。

关利



乌拉·施密特



S级梅赛德斯轿车

政府部长专车失窃算不上多大新闻，问题是德国卫生部长乌拉·施密特的座驾失窃在施密特海外度假地，涉嫌公车私用，招致公众热议。由于德国议会选举在即，对于施密特所属的社会民主党而言，这场公车失窃引发的舆论风暴实在令该党挠头。施密特现年60岁，自2001年以来一直担任卫生部长。德国媒体认为，鉴于她的任期只剩两个月，她不太可能因专车失窃风波而被迫辞职。

德国纳税人联合会主席赖纳·霍尔茨纳格尔说：“纳税人的钱不能为一名政府部长享受而被浪费。”

德国绿党则批评施密特把空车派到这么远的地方造成环境污染。

可能对社民党人竞选总理带来大麻烦

面对各方指责，施密特的发言人达格玛·凯泽27日在柏林举行的例行政府新闻发布会上说，施密特“有权在国内和国外使用公车”，施密特的行为完全合法。

施密特坚称，她的一举一动没有不当之处，至少没有超出法律界限。她补充说，自己度假期间的私人出行全是自费。

不过，无论施密特是否能给公众一个满意解释，她已经与德国最忌讳的官员行为沾上了边。《明镜》周刊评论说，对德国政界人士而言，受到浪费纳税人钱财的指控比曝出桃色丑闻的危险大得多。在经济不景气的情况下，民众尤其介意纳税人钱财遭官员滥用。

美国《纽约时报》28日点评说，施密特的行为对社民党所推总理候选人弗兰克·瓦尔特·施泰因费尔构成最新打击。

德国预定9月27日举行议会选举。

据新华社特稿

度假期间还带着专车和专职司机

德国卫生部发言人25日说，卫生部长乌拉·施密特在西班牙东南部阿利坎特度假时，她的黑色奔驰座驾不慎被盗。

德国媒体报道，施密特前往阿利坎特度假时，本人自费乘飞机前往，让司机开政府所配公车驱车2400多公里前去与她会合。

施密特的专车是一辆S级梅赛德斯轿车，市场价格约为9.3万欧元（约合90.4万元人民币）。然而，度假期间，有盗贼潜入施密特司机房间，窃取车钥匙后将车盗走。

施密特解释说，她把专车千里迢迢带到度假地，是因为要在度假期间参加官方活动。施密特告诉德国《亚琛报》：“没有什么丑闻。”她说，用自己的车和司机比到当地雇“更经济”。

施密特专车失窃事件成为德国媒体热门话题。《明镜》周刊说，若不是这辆车被盗，估计不会有人注意到施密特度假期间还带着专车和专职司机。

为何不在当地租车或请德国使馆派车

不过，她的解释并未让政界和公众信服，他们质问施密特，为何不能在当地租车或是请德国使馆派车。

反对党自由民主党议员帕特里克·德林说：“难道德国驻马德里大使馆就不能派辆车带部长去做个演讲甚至几个演讲吗？”

执政的基督教民主联盟议员乔治·席尔姆贝克说，施密特的行为是“一桩浪费纳税人钱财的丑闻”。

全球扫描

美国关闭驻古巴“电子宣传栏”

美国国务院发言人27日说，美国驻古巴利益代表处办公大楼上的巨型电子布告栏已于上月停止工作。美国先前一直利用这块电子布告栏宣传美方立场和观点，攻击古巴政府。一些媒体形容这一举动为美国总统奥巴马上任后两国关系改善新迹象。

美一男子想杀小布什被判终身监禁

美国男子艾哈迈德·奥马尔·阿布·阿里27日被弗吉尼亚州地方法院判处终身监禁，罪名是参加“基地”恐怖组织和阴谋刺杀美国前总统小布什。阿里生长在弗吉尼亚州，后来在沙特留学。

金正日观看文艺演出

据朝鲜中央通讯社28日报道，朝鲜最高领导人金正日在7月27日朝鲜祖国解放战争（朝鲜战争）胜利56周年之际观看了功勋国家合唱团的演出。

阿政府与塔利班签地区停火协议

阿富汗总统府发言人西亚马克·赫拉维27日说，政府已与西北部巴德吉斯省巴拉米尔加下区塔利班武装达成停火协议，以确保当地总统竞选和投票活动安全举行。这是2001年塔利班政权遭推翻以来，政府与塔利班首次达成停火协议。同一天，塔利班一名主要发言人予以否认。

7名美国籍恐怖嫌疑犯被捕

美国联邦部门27日在北卡罗来纳州逮捕7名美国籍男子，指控他们策划在科索沃、约旦和加沙地带等地实施恐怖袭击。这是一个7人团伙，头领丹尼尔·帕特里克·博伊德现年39岁，他于1989年至1992年间在阿富汗和巴基斯坦接受恐怖训练。均据新华社电

招标公告

登封市公路管理局公路工程处现有部分房产及土地需转让，现招标公告如下：

一、转让范围

登封市公路工程处颍河路西段办公楼一栋建筑面积4350平方米，土地面积620419平方米。

二、该转让资产已经登封市国资委批准，并由资产评估机构评估核准。

三、受让方应为中华人民共和国境内国家工商管理部门登记注册的具有商业信誉和有支付能力，有独立承担法律责任的企业法人或者有足够的收购资金的自然人。

请符合上述条件的受让方在公告之日起至2009年8月12日前来我处联系洽谈。

联系地点：登封市颍河路西段公路工程处西隔墙办公楼一楼

联系人：郭定军 联系电话：62858900

登封市公路管理局 登封市公路工程处

2009年7月28日

玩命纪录

3.7秒内驾艇冲下56.7米高瀑布
美国小伙侥幸生还，仅仅手腕扭伤



布拉德·皮特

据新华社电 美国蒙大拿州22岁小伙泰勒·布拉特划皮划艇冲下落差大约56.7米的美国帕卢斯瀑布，创造瀑布垂直下落最大落差新世界纪录。

英国《每日邮报》27日报道，布拉特完成这一壮举仅用时3.7秒。他下落的时速达到近161公里。“落水”后不到6秒钟时间，手腕扭伤的布拉特

拿着一只折断的皮划艇桨出现在人们视野。

“起初有一种静止感。”他谈及下落时的感受时说，“然后是加速和一种不同以往的冲击感。我当时不知道自己是否受伤，只是感到全身兴奋。”

布拉特告诉记者，自己以往的最好成绩是2007年冲下加拿大落差约32.6

米的亚历山德拉瀑布。当得知巴西人佩德罗·奥利维亚成功“坠落”落差38.7米的萨尔图-贝洛瀑布并创造新世界纪录时，他决定挑战极限。

“我选择这么做的动力只是我认为自己能完成……”布拉特说，“这有一定风险和危险性，但同样也成为我生命中最精彩的片段之一。”